



**ΕΝΩΣΗ
ΠΕΤΟΣΦΑΙΡΙΚΩΝ
ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ**

ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ

Προς τα

Σωματεία - Μέλη

της ΕΝΩΣΗΣ ΠΕΤΟΣΦΑΙΡΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Μετά την κοινοποίηση της υπ' αριθ. πρωτ. 843/01.08.2023 πρόσκλησης σε Τακτική Γενική Συνέλευση της Ένωσης, σας κοινοποιούμε την Εγκύκλιο αυτής και σας παρακαλούμε για την ορθή και πιστή εφαρμογή των διατάξεων του Καταστατικού και του Νόμου, ώστε να εξασφαλισθεί η απόλυτη νομιμότητα της Γενικής Συνελεύσεως.

1. Στη Γενική Συνέλευση έχουν δικαίωμα να μετέχουν και να ψηφίζουν - δια του αντιπροσώπου τους - όλα τα σωματεία μέλη της Ένωσης, τα οποία έχουν τακτοποιήσει τις οικονομικές υποχρεώσεις τους έναντι της Ε.ΠΕ.Σ.Θ. (ταμειακά εντάξει) και να συντρέχουν και οι νόμιμες προϋποθέσεις, όπως αυτές προβλέπονται στον Ν. 4726/2020, ήτοι:
 - α) Έχουν ειδική αθλητική αναγνώριση,
 - β) Έχουν εγγραφεί στο ηλεκτρονικό μητρώο αθλητικών σωματείων του άρθρου 142 του Ν. 4714/2020 και συμπεριληφθεί στον αντίστοιχο κατάλογο που θα συντάξει και θα αποστείλει προς έγκριση και επικύρωση στη ΓΓΑ η ΕΠΕΣΘ και η εγγραφή τους θα επικυρωθεί από τη ΓΓΑ σύμφωνα με τα άρθρα 24 και 14 του Ν. 2725/99, όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν με τα άρθρα 7 και 5, αντίστοιχα, του Ν. 4726/2020.
 - γ) Δύο από τα τρία τελευταία έτη (2020, 2021 και 2022) συμμετείχαν, βάσει ΦΑ, σε επίσημες αθλητικές διοργανώσεις της ΕΟΠΕ ή της ΕΠΕΣΘ με δώδεκα (12) τουλάχιστον, αθλήτριες/τές.

Διευκρινίζεται ότι για την επικείμενη Γενική Συνέλευση τα σωματεία που έχουν δικαίωμα συμμετοχής και ψήφου είναι ταμειακώς εντάξει, δυνάμει σχετικής απόφασης κατά την συνεδρίαση του Δ.Σ. της ΕΠΕΣΘ την 18^η Ιουλίου 2023.

2. Κάθε σωματείο-μέλος της Ένωσης εκπροσωπείται στη Γ.Σ. με έναν μόνον αντιπρόσωπο, που ορίζεται με τον αναπληρωτή του, με απόφαση του Δ.Σ. του σωματείου του, η οποία καταχωρείται στα πρακτικά του σωματείου. Ο αντιπρόσωπος και ο αναπληρωτής του πρέπει να είναι οπωσδήποτε **τακτικά μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του σωματείου με δικαίωμα εκλέγειν και εκλέγεσθε σε αυτό.**
3. Κάθε σωματείο μέλος της ΕΠΕΣΘ έχει μόνον μία (1) ψήφο στη ΓΣ.
4. Ο αντιπρόσωπος του σωματείου εκπροσωπεί μόνον το σωματείο αυτό, συμμετέχει και ψηφίζει στη ΓΣ αυτοπροσώπως, απαγορευμένης της διά πληρεξουσίου συμμετοχής και ψηφοφορίας. Το δικαίωμα να ψηφίζει το ασκεί ο τακτικός αντιπρόσωπος και σε περίπτωση απουσίας ή κωλύματος, ο αναπληρωτής του.
5. Η απόφαση του σωματείου για τον ορισμό αντιπροσώπου του και του αναπληρωτή του, γνωστοποιείται στο Δ.Σ. της Ένωσης μέχρι την **Δευτέρα 11 Σεπτεμβρίου 2023 και ώρα 15.00**, μέσω ηλεκτρονικού μηνύματος στην ηλεκτρονική διεύθυνση epesth@otenet.gr . Ανάκληση της ανωτέρω αντιπροσώπευσης είναι δυνατή με προσκόμιση και υποβολή νεότερου εγγράφου μέχρι την ίδια ως άνω ημερομηνία και ώρα, το οποίο θα ανακαλεί το προηγούμενο και θα ορίζει τον νέο αντιπρόσωπο με τον αναπληρωτή του. Καμία αλλαγή δεν θα γίνει δεκτή μετά το πέρας της καθορισμένης ώρας. Ανάκληση είναι επίσης δυνατή με αυτοπρόσωπη εμφάνιση του Προέδρου ή του Γεν. Γραμματέα του σωματείου μέλους, με νεότερη απόφαση του ΔΣ του σωματείου και δήλωσή του ότι εκπροσωπεί το σωματείο καταλαμβάνοντας την θέση του διορισμένου αντιπροσώπου και ασκεί όλα τα δικαιώματα αυτού.
Σε κάθε περίπτωση για να έχει δικαίωμα συμμετοχής και ψήφου το σωματείο μέλος στην ΓΣ, πρέπει τουλάχιστον ένα νομιμοποιητικό έγγραφο του σωματείου να κατατεθεί στην Ένωση το αργότερο εντός της ως άνω οριζόμενης ημερομηνίας και ώρας.
6. Στην απόφαση του ΔΣ περί ορισμού αντιπροσώπων (τακτικού και αναπληρωματικού) θα εμπεριέχεται υποχρεωτικά και βεβαίωση του σωματείου, υπογεγραμμένη από τον Πρόεδρο και τον Γενικό Γραμματέα αυτού, ότι οι εκπρόσωποι του σωματείου τυγχάνουν τακτικά μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου

αυτού με δικαίωμα να εκλέγουν και να εκλέγονται στο σωματείο τους (επισυνάπτεται υπόδειγμα).

Διευκρινίζεται ότι οι εκπροσωπήσεις που είχαν αποσταλεί σε προηγούμενες Γενικές Συνελεύσεις δεν ισχύουν και θα πρέπει όλα τα σωματεία να αποστείλουν εκ νέου, σύμφωνα με τα οριζόμενα στην ανωτέρω παράγραφο.

7. Ο έλεγχος και η νομιμοποίηση της πληρεξουσιότητας των αντιπροσώπων διενεργείται αποκλειστικά από το Δ.Σ. της Ένωσης. Κατάσταση των αντιπροσώπων, τακτικών και αναπληρωματικών, αναρτάται στα γραφεία της Ε.Π.Ε.Σ.Θ., μία (1) τουλάχιστον ημέρα προ της Γενικής Συνέλευσης.
8. Κάθε αντιπρόσωπος Τακτικός ή Αναπληρωματικός, πρέπει να προσκομίσει κατά την ημέρα της διεξαγωγής της Γενικής Συνέλευσης, δημόσιο έγγραφο (αστυνομική ταυτότητα ή διαβατήριο) προκειμένου να συμμετέχει σε αυτή.
9. Τα σωματεία οφείλουν να τηρήσουν απαρέγκλιτα τις ημερομηνίες υποβολής-γνωστοποίησης των αντιπροσώπων, σύμφωνα με τα οριζόμενα στην παρούσα εγκύκλιο και το καταστατικό της ΕΠΕΣΘ.

Με τις παραπάνω επεξηγηματικές οδηγίες, τα Σωματεία -Μέλη και οι αντιπρόσωποι, πιστεύουμε ότι διευκολύνονται στο έργο τους κατά τρόπο που διασφαλίζει από τώρα την ομαλότητα και τη νομιμότητα της Γενικής Συνέλευσης της 20^{ης} Σεπτεμβρίου 2023.

Θεσσαλονίκη 01.08.2023

Με αθλητικούς χαιρετισμούς

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ



Νικόλαος Δατσέρης



Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ



Ιωάννης Σταλιόπουλος